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Данська рада у справах біженців (DRC) є провідною міжнародною гуманітарною організацією з питань переміщення населення, яка надає 
підтримку біженцям та внутрішньо переміщеним особам під час переміщення, вигнання, повернення або поселення та інтеграції на новому 
місці. Представництво DRC працює в Україні з 2014 року. Після 24 лютого 2022 року DRC запустила багатосекторну підтримку для подолання 
масштабної гуманітарної кризи. DRC надає допомогу за такими напрямками, як: соціально-правовий захист, економічний розвиток, фінансова 
підтримка, забезпечення непродовольчими товарами, гуманітарне роззброєння та миробудівництво, а також відбудова житла. 
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Україна: Через два роки після повномасштабного вторгнення Росії ситуація для 
мільйонів внутрішньо переміщених осіб швидко погіршується 
З моменту повномасштабного вторгнення в Україну мільйони людей були змушені покинути свої 
домівки, і зараз 3,7 мільйона є внутрішньо переміщеними особами. Якщо міжнародне 
співтовариство не стане на захист цих людей зараз, ми зіткнемося зі ще більшою кризою пізніше, 
попереджає Данська рада у справах біженців. 

Війна в Україні триває, руйнуючи життя, домівки та громади — мільйони цивільних осіб страждають. У січні в 
Україні загинув або був поранений 641 цивільний, що продовжує тенденцію до збільшення кількості жертв серед 
цивільного населення, яка спостерігається з грудня 2023 року. Підтверджена кількість жертв серед цивільного 
населення в січні була на 37 % вищою, ніж у листопаді 2023 року. Оскільки війна в Україні триває, ситуація для 3,7 
мільйона людей, які змушені тікати від війни у власній країні, стає все більш похмурою. 

«Зараз не час відвертатися від України. Дедалі гіршому становищу переміщених осіб не приділяється достатньої 
уваги з боку міжнародної спільноти. Якщо ми не будемо діяти зараз, щоб захистити цих людей, які були змушені 
переїжджати через війну, ми зіткнемося зі ще більшою кризою пізніше», — наголошує Шарлотта Сленте, 
Генеральна секретарка Данської ради у справах біженців. 

Оскільки увага ЗМІ зменшується, ситуація для цивільного населення погіршується. 

Вісімдесят відсотків людей, які переїхали через війну, вже більше року відчувають на собі наслідки вимушеного 
переїзду. І оскільки війна триває, вони набагато частіше покладаються виключно на державні виплати, пенсії та 
фінансову підтримку від гуманітарних організацій. У деяких районах 53 % переміщених осіб повністю утримують 
свої сім’ї виключно за рахунок допомоги. Лише за один рік рівень бідності в Україні зріс у п'ять разів — з 5 % до 
24 %.  

Переміщені українці стикаються зі стрімким погіршенням умов життя, дедалі частіше намагаючись прогодувати 
сім'ю, заплатити за житло чи оплатити медичні витрати, а не плануючи майбутнє у рідних громадах.  Багато 
переміщених осіб живуть у колективних центрах, які були призначені лише для тимчасового використання — те, 
що було тимчасовим рішенням, тепер стає довготривалою проблемою. Досі багато людей не можуть знайти 
роботу і залежать від гуманітарної допомоги, за рахунок якої утримують свої сім'ї. 

Перспективи повернення для мільйонів переміщених українців — в середині країни і за кордоном — 
залишаються примарними. Для цього є значні перешкоди, що включають безпосередньо фізичну безпеку, 
знищення майна та обмежений доступ до засобів до існування.  

«Ми не повинні забувати про мільйони дітей, матерів, батьків, які несуть на собі основний тягар бойових дій. 
Вони втратили свої домівки, засоби до існування, свої громади, багато з них не мають, куди їхати. Міжнародне 
співтовариство має забезпечити постійну підтримку, як зараз, так і в довгостроковій перспективі, цивільному 
населенню, яке було змушене тікати», — підкреслює Джуліан Хеннер Закрзевські, директор Представництва 
Данської ради у справах біженців в Україні. 

За оцінками Світового банку, станом на лютий 2023 року понад 1,4 мільйона будинків в Україні було пошкоджено 
або зруйновано. У наступному звіті Світового банку ця цифра буде набагато вищою. Крім того, більшість 
територій, що постраждали від конфлікту, сильно забруднені мінами та іншими вибухонебезпечними 
предметами, що робить ці території небезпечними для повернення, доки вони не будуть повністю очищені. Це 
займе багато років. Переміщеному населенню потрібні надійні та безпечні місця для проживання, поки вони не 
зможуть повернутися і почати нове життя. 
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